

金融机构七夕开打“浪漫牌”

□记者 张秀玲

本报讯 七夕不仅是情侣们的狂欢节,也是品牌们拼杀的日子。近日,多家银行及金融机构平台推出七夕活动,开打“浪漫牌”,吸引年轻的客户群。

中国银行:“冰墩墩”礼盒来了

中国银行推出了“七夕1+1,让爱在一起”的主题活动,活动时间为即日起至8月5日。其限时促销的《守护·爱》礼盒内含冰墩墩足金金片、冰墩墩手办、挂饰等。粉冰墩墩送女生,蓝冰墩

墩送男生。凡购买《守护·爱》礼盒,即赠送价值96元冰墩墩毛绒钥匙扣,赠品限量40000套,按下单顺序陆续发货。

另外,中行还推出了“仲夏爱恋,甜蜜告白”活动,中行积分换迪士尼门票、通过中行App在唯品会买潘多拉有超低折扣、使用美团立减10元等。

农行:七夕送好礼

农行河南省分行推出乡村版七夕送好礼活动。

农行河南省分行自7月28日至8月5日,每天5份奖品。自8月3日起的奖品分别是:故宫文创千里江山香氛喷

雾、故宫文创千里江山古风香膏、可力狸香薰机。

此次活动对象是农行掌上银行乡村版客户。

建行:积分当钱花

8月1日至31日期间,已注册的建行综合积分用户在“建行生活App”进入活动页面的指定商户提交订单并使用“龙支付”或“建行生活钱包”绑定的建行卡进行支付,可使用综合积分抵扣部分订单金额。电影票单笔最高抵20%(上限18元),累计可抵150元。

活动期间还可叠加领取七夕特惠观

影券和周周特惠观影券:1.七夕特惠——满60元减20元优惠券,8月1日至8月4日每天13:30开放领券,每天发券150000张;2.周周特惠观影券——满30元减8元优惠券,8月1日至8月31日每周一16:30开放领券,每周发券600000张。

除了银行的优惠活动外,多家金融机构平台还推出了纪念币和纪念章等金银币产品,如“云闪付App”商城就综合了多家造币机构的主打产品。心形、玫瑰花造型引人注目,并带莲、蝴蝶等图案寓意美好,“百年好合”“一吻定情”等名称饱含爱意,为这个七夕平添了几分浪漫。

中原银行平顶山分行:“少儿高尔夫训练营”开营

本报讯 8月1日上午,中原银行平顶山分行营业部财富管理中心联合中兴路支行财富管理中心举办的“少儿高尔夫训练营”正式开营。

此次活动到场15组该行财私客户家庭。恰逢建军节,财富管理中心还特邀和盛小提琴乐团现场演奏革命乐曲,带大家重温经典。开营仪式上,财富顾问介绍了高尔夫球的起源及练习注意事项后,中国高尔夫球协会认证教练员徐坤为小朋友进行一对一专业教学(如图)。财富管理中心还专门为小朋友定制了polo衫和高尔夫俱乐部徽章。开营仪式上,家长亲手为孩子佩戴徽章并合影留念,记录亲子互动的点滴。

下一步,该行营业部财富管理中心将继续秉承“贴心、专业、合作、共赢”的服务理念,深耕客户经营,



呈现高品质活动,做大财私客群规模,进一步提升财私客户贡献度和满意度。(李明臻 朱梦楠/文 李明臻/图)

舞钢农商银行:“八一”慰问暖人心 共叙军民一家亲

本报讯 8月1日,为弘扬爱国拥军的优良传统,舞钢农商银行党委班子成员分组慰问了舞钢市人民武装部和舞钢市消防救援大队,为广大官兵送去节日祝福和慰问品。

交谈中,舞钢农商银行对广大官兵不论严寒酷暑,常年备战在救灾抢险一线、时刻保护人民生命财产安全的辛勤付出致以深深的敬意。

舞钢农商银行党委书记、董事长马国峰表示,作为地方金融主力军,舞钢农商银行将不断优化服务,全力做好拥军优属保障服务,把普惠金融和拥军优属、拥政爱民工作深度融合,并通过党建共建、资源共享、活动共办等形式,进一步建立军银合作的长效机制,推进军银融合发展,营造了良好的拥军爱军氛围。

此次慰问不仅为坚守岗位的消防指战员送上一丝清凉与祝福,更充分体现了军民一家亲的鱼水之情,彰显了舞钢农商银行在服务地方经济发展的同时不忘回报社会,积极履行社会责任的企业担当。(杨煜坤 张秀玲)

我市两家银行“千佳示范网点”复查验收获赞

本报讯 7月29日,河南省银行业协会(以下简称省银协)文明规范服务专家组对我市获得中国银行业协会“2021年银行业营业网点文明规范服务千佳示范单位”两家银行网点进行了现场复查验收。

专家组一行8人由省银协秘书长姜风黎带队,先后来到兴业银行平顶山分行营业部、中国工商银行平顶山华鹰支行营业部,严格按照中国银行业协会《银行业营业网点文明规范服务示范工作管理办法》和《银行业网点文明规范服务评价指导体系和评分标准》,通过现场检查、查阅资料、随机提问等方式,对我市两家“千佳示范网点”的内外部环境、网点设施、服务功能、员工管理、岗位规范、服务制度、企业文化、经营业绩、社会责任等九大模块共168项内容进行逐项复查验收。

省银协专家组在完成所有检查后,向两家“千佳示范网点”单位主管领导反馈了检查情况。姜风黎、专家组组长欧阳辉对两家银行“千佳示范网点”荣誉面前不停步、坚持客户至上、不忘初心、争创一流的成功实践予以高度评价,同时指出不



工行平顶山华鹰支行行长邓辉(右)向姜风黎介绍工作情况 陈爱峰 摄

足,提出了整改意见和下一步工作要求。

据了解,近年来,我市银行业机构在市银行业协会的引领下,先后有9家银行网点被中国银行业协会评为“文明规范服务千佳示范单

位”,20家银行网点被中国银行业协会分别评为文明规范服务五星级、四星级、三星级网点,获得荣誉总数仅次于郑州市,排名全省第二位,为我市文明城市创建增添了一道亮丽的风景线。(张秀玲 魏艳云)

汝州农商银行:慰问子弟兵

本报讯 7月29日上午,在“八一”建军节来临之际,为弘扬拥军优属的优良传统,汝州农商银行党委书记、董事长闫奎升,党委副书记、行长寇会杰带领相关部门负责人到汝州市人民武装部、公安局、消防救援大队走访慰问,送去西瓜、矿泉水、方便面等慰问品,向广大官兵致以诚挚的问候和亲切的祝福。

在走访慰问中,闫奎升、寇会杰详细了解官兵的训练和日常工作情况,对他们一直以来维护社会稳定、保护群众生命财产安全做出的努力表示衷心感谢,并表示汝州农商银行将始终秉承地方金融主力军的责任担当,深入开展拥军优抚合作,持续为军人军属及优抚对象提供优质的金融服务,为相关单位建设发展提供强大的金融支撑,深化金融领域合作,共同奏响军银合作进行曲。

此次慰问走访进一步增进了军银关系,融洽了军民鱼水情。下一步,汝州农商银行将贯彻落实双拥共建理念,不断强化优抚优待工作,不断创新各种金融产品,与地方经济同频共振,奋力书写普惠金融新篇章。(程曼玉 朱梦楠)